## 旭川市キャッチフレーズ・ロゴデザイン 使用マニュアル

### 旭川イメージアップ・キャンペーン

旭川イメージアップ・キャンペーンは、市民の皆さんと一緒に、このまちの魅力を見つけ、自信と愛着を持って、全国に旭川の良さを発信するために行っています。

キャッチフレーズは全国から1007点の応募が寄せられ、またロゴデザインは49点の応募がありました。それぞれ専門家や市民などが参加した審査の結果、旭川市のキャッチフレーズとロゴデザインが別紙のとおり決定しました。

今後は、このキャッチフレーズとロゴデザインを市の印刷物やイベントなどに積極的に活用し、 全国に向けて旭川をPRしていきます。また、このキャンペーンの趣旨に賛同していただける方 にも使用していただき、ともに旭川のイメージアップを進めていきたいと考えています。

このイメージアップ・キャンペーンをスタートラインとして、だれもが「住んでいて良かった」 と感じられるまちを目指していきたいと思います。

#### ロゴデザインの意図

このロゴデザインは、青色を基調とした雪だるまのシルエットの中に、キャッチフレーズ「あ、雪の匂い」を伸びやかに描いたものです、青色は澄みわたる空と清流を、赤色はナナカマドの実を、オレンジはツツジとイルミネーションの灯かりを、緑色は雄大な森など、旭川の四季の彩りとともに、自然の息吹や季節の恵みを表したものです。

#### ◆キャッチフレーズ・ロゴデザインを使用するときは,次のことにご注意ください。

- 〇このキャッチフレーズ・ロゴデザインを自己のものとして商標または意匠として申請・登録することのないように願います。
- 〇キャッチフレーズ・ロゴデザインを使用(表示)していただくことは、当該商品の品質やサービス の内容などを保証することを目的とするものではありません。
- 〇次の場合は、キャッチフレーズ・ロゴデザインを使用することができません。
  - ・旭川の信用または品位を損なう場合
  - ・消費者の利益を損なう場合
  - ・政治活動や宗教活動に関する場合
  - ・公序良俗に反する場合
  - ・旭川イメージアップ・キャンペーンの趣旨及び使用マニュアルに反する場合
- 〇キャッチフレーズ・ロゴデザインを使用する場合は、所定の届出用紙により次のところへ必ず事前 の届け出をお願いします。

使用に当たっての届け出・お問い合わせ先

〒070 - 8525 旭川市6条通10丁目 旭川市地域振興部地域振興課
TEL 0166-25-6212 FAX 0166-27-3466

| 課長 | 課長補佐 | 主査 | 係 |
|----|------|----|---|
|    |      |    |   |
|    |      |    |   |
|    |      |    |   |

# 旭川市キャッチフレーズ・ロゴデザイン使用届出書

<届出年月日>令和 年 月 日

| 使 用 責 任 者<br>(法人・個人)              |   |
|-----------------------------------|---|
| 住所・所在地                            | □ 〒   |
| 電 話 番 号 ・<br>ファックス番号・<br>eメールアドレス | 電話番号 ファックス番号 eメールアドレス                                   |
| 使用目的及び展開場所等                       |   |
| 使用・表示方法<br>及び表示形態                 | ※使用デザイン案が決まっている場合は、別途ご提出をお願いします。                        |
| 使 用 期 間                           | 令和 年 月 日~ 令和 年 月 日                                      |
| そ の 他                             | ※旭川市キャッチフレーズ・ロゴデザインを使用していただくことになったきっかけ等についてご<br>記入ください。 |
| 連絡先住所・<br>氏 名 ・<br>電 話 番 号        | 連絡先住     所       氏     名       電話番号                     |